Résumé de l'acte 072-200072692-20220224-BP0720220212-BF

Numéro de l'acte : BP0720220212

Date de décision : jeudi 24 février 2022

Nature de l'acte : BF

Objet : BP 2022 - Budget annexe Zone d'Activités du Bray

Classification: 7.1 - Decisions budgetaires

Rédacteur : Admin CC VALLÉE DE LA BRAYE ET DE

L'ANILLE

AR reçu le : 02/03/2022

Numéro AR : 072-200072692-20220224-BP0720220212-BF

Document principal: 71_AN-20220212 - Budget annexe ZA du Bray.pdf

Pièces jointes :

71_AN-20220212SIGBA04807.pdf 71_AN-20220212BA04807.xml

Historique:

01/03/22 14:56	En cours de création	
01/03/22 14:57	En préparation Admin CC V LA BRAYE I L'ANILLE	
02/03/22 09:04	Reçu Admin CC V LA BRAYE I L'ANILLE	
02/03/22 09:05	En cours de transmission	
02/03/22 09:06	Transmis en Préfecture	
02/03/22 12:04	Accusé de réception reçu	
02/03/22 14:04	Accusé de réception reçu Admin CC V LA BRAYE I L'ANILLE	ALLÉE DE ET DE
02/03/22 14:05	Accusé de réception reçu Admin CC V LA BRAYE I L'ANILLE	
02/03/22 14:05	Accusé de réception reçu Admin CC V LA BRAYE I L'ANILLE	